

ПРОБЛЕМИ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ПРОМИСЛОВОСТІ

Скоробагатов О.А., Таран Д.В., гр. ПТс-38

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. **С.В. Сорокіна**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Розвиток нових технологій та ринків привів до того, що сьогодні у всьому світі економічне зростання господарюючих суб'єктів визначається тією долею продукції і устаткування, які містять прогресивні знання і сучасні рішення.

Але при всій важливості й необхідності інновацій на сьогодні існує ряд чинників, стримуючих інноваційну діяльність на промислових підприємствах країни. До них можна віднести: недолік власних фінансових коштів; неприйнятні умови кредитування; складнощі в отриманні кредиту; недолік інвестицій, тривалий період окупності інвестицій тощо.

Значення інноваційних процесів для економіки і суспільства в цілому з кожним роком зростає. Це пов'язано, по-перше, з тим, що інновації чинять безпосередній вплив на основні макроекономічні показники. По-друге, під впливом інноваційних процесів міняється структура економіки – за рахунок зростання ефективності використання ресурсів відбувається їх вивільнення і перерозподіл в інші сфери. По-третє, інновації змінюють економічну організацію суспільства. Виникають нові господарські структури, міняється їх характер взаємозв'язків.

Шляхом рішення проблем зайнятості, підвищення рівня охорони здоров'я і освіти інноваційні процеси також безпосередньо впливають на соціальну стабільність.

Ще один аспект загальнодержавного значення інновацій – їх прямий вплив на довкілля через раціоналізацію структури виробництва і споживання і впровадження сучасних ресурсозберігаючих технологій.

Таким чином, ефективність інноваційного проекту характеризується системою економічних показників, що відбивають співвідношення пов'язаних з проектом витрат і результатів, що дозволяють судити про економічну привабливість проекту для його учасників, про економічні переваги одних проектів над іншими. Також економічна ефективність інноваційного проекту безпосередньо пов'язана з проблемою комплексної оцінки ефективності капітальних вкладень.